



В Орске местная жительница подозревается в убийстве своего сожителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 58-летней орчанки по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

4 ноября 2018 года в квартире по улице Докучаева города Орска обнаружено тело 45-летнего местного жителя с колото-резаной раной груди.

По версии следствия, в ночь на 4 ноября 2018 года женщина, находясь в своей квартире, в ходе ссоры со своим сожителем, нанесла ему удар ножом в грудь. Потерпевший скончался на месте.

Женщина полностью признает свою вину, ей предъявлено обвинение. Судом в отношении нее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, его мотивов. Назначен комплекс экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1269919/folder/folder/folder/folder/1048783>